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1 ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯИ ОБЛАСТЪ РАСПРОСТРАНЕНИЯ

настоящая методика распространяется на приборы цифровые измерительные много-
фУнкционаrrьные серий N, NA (далее по тексту - приборы серий N, NA) проrзuолства фирмы
KLUMEL> S.A., Польша, и устанавливает требования к методике проведения их первичной и
периодических поверок на предприятиях в России.

приборы цифровые измерительные многофункциональные серий N, Nд предназначе-
ны длЯ измерений и измериТельныХ преобразоВаний В цифровые сигнrulы следующих пара-
метров: сопротивления постоянному току, напряжения постоянного и переменного тока, си-
лы постоянного и переменного тока, частоты переменного тока, электрической мощности и
энергии переменного тока, сопротивления по постоянному току, сигналов от термопар и
термопреобразователей сопротивления различных Градуировок; для измерительнuо преобра-
зований цифровых сигнаJIов в аналогоВые сигналы силы и напряжения постоянного тока.

основные метрологические характеристики приборов серий N, NA приведены в При-
ложении А.

Серийное производство.
Интервал между поверками - 5 лет.

2 ОПЕРАЦИИ ПОВЕРКИ

перечень операций, которые должны проводиться при первичной и периодических
поверках приборов серий N, NA, с указанием разделов методики, в которых изложен поря-
док и методика их выполнения, приведен в таблице 1.

Таблица l

Наименование операции

Обязательность проведения
при поверке Раздел мето-

дикиПервичнойl)
Периодиче-

ской
I Внешний осмотр Да Да 7.1
2 Проверка электрической прочности изоляции
приборов серий N, NA Да Нет ,7.2

3 Опрелеление электрического сопротивления
изоляции приборов серий N, Nд .Ща .Ща

,7.з

4 Опробование Да Да "1.4

5 Проверка метрологических характеристик
приборов серий N, NA .Ща Да 7.5

6 Оформление результатов поверки Да Да 8
Примечание - " При выпуске из производства и после ремонта
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3 СРЕДСТВА ПОВЕРКИ

3.1 Эталоны и вспомогательные технические средства, используемые при выполнении
операций, }каlttнньrх в таблице 1, приведены в таблице 2.

Таблица 2
Номер пункта
докр{ента по

повеDке

7.5.|,7.5.2,
7.5.5

Калибратор универсальный Н4-7 .

пределы допускаемой основной абсолютной погрешности воспроизведения:
напряжения постоянного тока
*(0,002% от IJno** + 0,0005% от U*un) в диапазоне *0,2 В,
*(0,002% от IJno** + 0,00025% от U*on) в диапазоне *2 В,
*(0,002% от IJno** + 0,00015% от Uon*) в диапазоне *20 В,
*(0,0025% от IJno*", + 0,00025% от Uon*) в диапil}оне *200 В,
*(0,0035% от IJц9цlз+ 0,0004% от U**) в диtшазоне *1000 В;
напрлкения переменного тока
+(0,005% от IJno** + 0,0005% от U**) в диапазоне от 0 до 200 В с частотой
от 0,1 Гц до 20 кГц,
t(0,008% от IJno** + 0,0008% от Uo""n) в диtш&tоне от 0 до 1000 В с частотой
от 0,1 Гц до 1 кГц;
силы постоянного тока
*(0,004% от Ino**+ 0,0004% от I**) в диtш&}оне *20 мД,
*(0,006% от Ino**+ 0,0006% от I*-) в диапчвоне *200 мд,
*(0,01% от Ino*..+ 0,001% от I*лr) в диaп&}оне *2000 мА,
*(0,025% От Ino"* * 0,002 5О/о от I*"n) в диtшазоне +20 Д

7 .5.6,7 .5.7

Калибратор электрической мощности Fluke 6100В
пределы допускаемой основной абсолютной погрешности
силы переменного тока (частота от lб до 450 Гц)
t(Ino*u..l39.10'6 + l2 мкА) в диапазоне от 0,05 до 0,2 А,
*(Iпоказ.139.10'6 + 48 мкД) в диtшtвоне от 0,2 до 2,0 А,
t(Iпоказ.130.10'6 + 120 мкА) в ди€шазон е от 2до 5 А,
*(Iпо*аз.164.10'б+ 240 мкд) в диtш&}оне от 4 до l0 А,
t([показ.265.10-6 + 2800 мкд) в диапшоне от 8 до 32 А,
t(Ino**.250.10-6 + ?800 мкА) в диапазоне от 32 до 80 А

воспроизведения:

7.5.8, 7.5.1

Генератор сигналов произвольной формы Акип-3402.
пределы допускаемой основной относительной погрешности воспроизведе-
ния частоты в диtшtr}оне от 1 мкГц до 50 МГц:+2.10-5 7о ОТ УСТановленной
частоты

7 ,5.з,7 .5.|
Магазин электрического сопротивления МСР-60Й.
Диапазон от 0,01 до 1 11 1 1,1 Ом. Класс точности 0,02

,7.5,4,7.5,10

t{ифровой мультиметр Flчkе 8845А.
пределы допускаемой основной абсолютной погрешности измерения:
силы постоянного тока
t(0,05% от Ino**+Q,005% от I**) в диапазоне от 0 до l00 мд,
нilпряжения постоянного тока
t(0,0035% от Uпо*аз+0,0005о/о от Uo"un) в диапазоне от 0 до 10 В

,7.5.2 Iермометр, диапtвон измерений от минус 40 до +50.С, пределы до.rус*а"йБ
погрешности *l ОС

7.5.9
Радиочасы МИР РЧ-01.
Пределы допускаемqй абсолютной погрешности * 1 мкс.



Примечания
1 .Щопускается использовать другие этаJIоны, с метрологическими характеристикЕl}Iи не ху
же укдltlнЕьu< в таблице 2.
2 ПрименЯемые при повеРке этапоны должны работать в нормrшьньгх дJIя них услови
оговоренньIх в соответствующей эксплуатационной докуil{ентации.
3 Все эталоны, используемые при поверке, должны быть поверены и иметь соответств
щие свидетельства

4 ТРЕБОВАНИЯ К КВАЛИФИКАЦИИ ПОВЕРИТЕЛЕЙ

4,1 к поверке допускtlют лиц, освоивших работу с приборами серий N, NA и исполь-
зуемыми эталонаI\,lи, изуIIивших настоящую методику поверки, аттестованньгх в соответст-
вии с пр 50.2,012-94 "гсИ. Порядок аттестации поверителей средств измерений''.

5 ТРЕБОВАНИЯ БЕЗОПАСНОСТИ

при проведении поверки необходимо соб.гподать требования безопасности, преду-
смотреннЫе кПравилaми технической эксппуатации электроустЕlновок потребителей и пра-
вилalь,lи техники безопасности при эксплуатации электроустtlновок потребителей>> последне-
ГО ИЗДаНИЯ, ГОСТ 12.2.007.0,75, ГОСТ I2.1.0|9-2009, ГОСТ 22261-94, укtr}tlниями по безо-
пасности, изложеннЫми в рукОводстве по эксплУатации на поверяемые приборы серий N,
NA, применяемые этiшоны и вспомогательные технические средства.

б условиrI повЕрки и подготовкА к нЕЙ

6.1 Перед начtшом поверки поверитель долхен изуIить руководство по экспJryатации
на поверяемые приборы серий N, NA, этtшоны и вспомогательные технические средства,
используемые при поверке, настояtttую методику поверки, правила техники безопасности и
строго их соблюдать.

6.2 Перел началом поверки приборы серий N, NA, используемые этulпоны и вспомога-
тельные технические средства должны быть подготовлены к работе в соответствии с ука:}а-
ниями эксплуатационной документации на них.

6.3 Поверка проводится в нормальньIх условиях:
- температура окружающего воздуха (2З ! 3) "С;
- относительншI влtDкность от 25 до 95 %;
- атмосферное давление от 84 до 106 кПа;
- нЕшряжение питания (зависит от модели прибора серий N, NA и укrвано в ру-
ководстве по эксплуатации) :

24, ||0,230 В переменного тока +2О/о;
ОТ 85 (ОТ 95 Для приборов NAx) до 253 В постоянного / переменного тока;
от 20 до 40 В постоянного / переменного тока;
24 В постоянного тока*2Yо.



7 ПРОВЕДЕНИЕ ПОВЕРКИ

7.1 Внешний осмотр

ПроводяТ осмотр прибора. Следует убедиться в его мехаЕической испрtlвности, в це-
лостностИ соединительньIх проводов, в соответствии комплектности прибора эксплуатаци-
онноЙ документации, В соответствии маркировки прибора эксплуатационной докр{ентации,в ншIичии свидетельства о предьцущей поверке (при периодической поверке). На.тrичие
внешних повреждений или отсутствие необходимых комплектующих препятствует проведе-
нию поверки.

7.2 Проверка электрпческой прочЕости изоляции приборов серий N, NA

Для цепеЙ с напряжением более 60 В меlкду каркасом и клеммaми прибора серий N,
NA, прикладывается испытательное напряжение переменного тока с действующим зЕачени-
ем 2000 в и частотой 50 Гц (ГоСТ 30328-95, МЭк ObZSS-S).

Для цепеЙ с нtшряжением не более 60 В межДу каркасом и кJIеммЕtми прибора серий
N, NA, прикладывается испытательное напряжение переменного тока с действуrощ"*."u.ra-
нием 500 В и частотой 50 Гц (ГоСт 30328_95), 1000 В и частотой 50 Гц (МЭк OOZSS-S1.

ИзоляциЮ ВьцержиВают под испьпательным напряжением в течение 1 минугы.
Прибор считается Выдержавшим испытание электрической прочности изоJUIции, если

не произошло пробоя или перекрытия изоJUIции.
При повтОрноМ измерениИ прочностИ изоJIяциИ того же прибора допускается р(ень-шить испытательное нtшряжение до 80 0й первоначального.

7.3 Определение электрического сопротпвления изоляции приборов серий N, Nд

Электрическое сопротивление изоляции измеряется между сетевой вилкой и вьD(од-
ными клеммtlil,lи прибора серий N, NA.

Измерение электрического сопротивления изоJUIции проводят нЕшряжением постоян-
ного тока с помощью мегомметра с рабочим н.шряжением 500 В.

прибор считают вьцержавшим испьшtlния, если измеренное значение сопротивления
составJIяет не менее 100 Мом.

7.4 Опробование

7.4.1 Проверку функциоЕиров€lния приборов серий N, NA осуществляют пугем запус-
ка приборОв в работУ, проверкой отсутствия зависаний и отказов, прilвильности оiображения
передачи данньж от датчиков и измерительньD( преобразователей.

7.4.2 Проверку прогрilммного обеспечения приборов серии N, Nд осуществJUIют сле-
дующим образом:
- Включшот поверяемые приборы серий N, NA.
- Сравнивают наименование програп,rмного обеспечения и номер версии, которые отобража-
ются на экране, с данными, приведёнными в таблице 3.

Таблица 3 - Иденти онные данные По
илентификационные данные Значение

идентифищационное нмменов.lние По Гtrmwаrе
Номер версии (идентификационньй номер) Пб Не нихе 1

прибор признают годным, если идентификационные данные По, отображаемые на
дисплее, соответствуют данньп,r, приведённым в таблице 3.
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7.5 Проверка метрологических характеристик

7.5.1 Проверка основной погрешности измерительньгх каналов приборов серий N, Nд,
ре€шизующих линейное анаJIого-цифровое преобразование сигналов силы и напряжения по-
стоянного тока, сопротивления, частоты периодических сигналов (в том числе скорости
вращения и периода).

Щля проверки основной погрешности измерительньгх каналов приборов серий N, Nд,
реализующих линейное анаJIого-цифровое преобразование сигнitлов силы и напряжения по-
стоянного тока, сопротивления, частоты периодических сигнutлов выполняют следующие
операции:

- выбирают 5 проверяемьIх точек Xi, i: 1,2,з,4,5, равномерно распределенных по
диапазону измеряемого параметра (0 - 5 о^,25 уо, 50 уо,75 оh и 95 - i00% от диапд}она изме-
рений). Заносят их в таблицу протокола проверки, выполненную по форме таблицы 4;

- для каждоЙ проверяеМой точкИ устанавлиВают значеНие входнОго сигнала Wp ОТ Ка-
либратора силы постоянного тока (калибратора напряжения постоянного тока; магазина со-
противлен ий или генератора сигналов), соответствующее значению Х1,

Щля канаЛов измереНия скоросТи вращенИя и периоДа задаетсЯ частота Wp, СООТВ€ТСТ-
вующаJI значению Х1;

- для каждой проверяемой точки считывают значение выходного сигнала W* на дис-
плее прибора или на экране персонального компьютера (пк), если предусмотрено исполне-
нием прибора, и заносят его в таблицу протокола поверки, выполненную по форме табли-
uы 4. При нестабильности показаний проводят несколько отсчетов показаний (не менее 4) и
выбирают из них результат, наиболее отклоняющийся от заданного значения;

- за оценку абсолютной погрешности Д измерительного канала в проверяемой точке
принимают значение, вычисляемое по формуле:

A:Wr-W*

где А - основнаЯ абсолютная погрешность поверяемого ИК в i-ой проверяемой точке Х;
W, - значение измеряемого парzIметра по этzrлону
W* - измеренное значение параметра
Если выполняется неравенство

А 2 А69р

где Абоо - предел допускаемой основной абсолютной погрешности,
прибор бракутот. В противном случае данные заносят в протокол по форме, приведен-

ный в таблице 4,

Таблица 4
Wp W*

^
Аа... *

(единица измерении) кединица измерении)] (единица измеренийl (единица измеDении)

7.5.2 Определение основной погрешности каналов измерения сигнчuIов от термопар.
в режиме измерения сигналов от термопар с компенсацией температуры холодного

спая определение погрешности проводится в следующей последовательности:
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- выбирают 5 проверяемых точек Ti, i = 1,2,з,4,5 равномерно распределенных по
диапазону измеряемой температуры (0 - 5оА,25о^,50о^,75Yо п 95 - 100% от диапазона изме-
рений) в соответствии с таблицами госТ р 8.585-2001, записывают значения проверяемых
точек W, в <ОС>> в таблицу протокола проверки, выполненнуIо по форме таблицы 5;

- измеряют температуру F в месте расположения холодного спая, заносят F в таблицу
протокола проверки, выполненную по форме таблицы 5;

- для каждой проверяемой точки считывают значение вьгходного сигнала W* в <<ОС>>

на дисплее прибора или на экране персонЕuIьного компьютера (пк), если предусмотрено ис-
полнениеМ прибора, и заносяТ его в табЛицу протОкола проВерки, выполненную пЬ форме
таблицЫ 5. ПрИ нестабильности показаний проводят несколько отсчетов показаний (не Йенее
4) и выбирают из них результат, наиболее отклоняющийся от заданного значения;

!ля каждой проверяемой точки, с учетом температуры холодного спЕш, рассчитывают
абсолютную погрешность А в соответствии с формулой

A:Wr-W*-F

где Д * основнаJI абсолютная погрешность поверяемого ИК в i-ой проверяемой точке Х1
W, - значение измеряемого параметра по эталону
W* - измеренное значение параметра
F - измереннаlI температура холодного спiц
Если выполняется неравенство

д > Асоп

где А69о - предел допускаемой основной абсолютной погрешности,
прибор бракуют. В противном случае данные заносят в протокол по форме, приведен-

ный в таблице 5

Таблица 5

WK W* F
^

Аа... *
ос ос ос ос ос

7.5.3 Определение основной погрешности каналов измерения сигнilлов от термопре-
образователей сопротивления.

в режиме измерения сигнаJIов от термопреобразователей сопротивления определение
погрешности проводится в следующей последовательности:

- выбирают 5 проверяемых точек Xi, i: |,2,з,4,5 равномерно распределенных по
диапазонуизмеряемойтемпературы(0 -5Уо,25Уо,50уо,75Yои 95 - 100%отдиапазонаизме-
рений) в соответствии с таблицами госТ 6651-2009, записывают значения проверяемых то-
чек Wp в <<oCl> в таблицУ протокола проверки, выполненную по форме таблицы 6;

- для каждой проверяемой точки считывают значение выходного сигнаJIа W* в кОС>
на дисплее прибора или на экране персонального компьютера (пк), если предусмотрено ис-
полнением прибора, и заносят его в таблицу протокола поверки, выполненную по форме
таблицЫ 6. ПрИ нестабилЬности показаний проводят несколько отсчетов показаний (не менее
4) и выбирают из них результат, наиболее отклоняющийся от заданного значения;
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для каждой проверяемой точки, рассчитывают абсолютную погрешность д в соответ-
ствии с формулой

Wr-W*=A

где А - основная абсолютная погрешность поверяемого ИК в i-ой проверяемой точке Xi
Wд - ЗНаЧеНИе ИЗМеРЯеМОГО ПаРаМеТРа ПО ЭТаЛОНУ
Wл* - ИЗМеРеННОе ЗНаЧеНИе ПаРаП{еТРа

Если выполняется неравенство

д > Аооп

где Абоо * предел допускаемой основной абсолютной погрешности,
прибор бракуют. В противном случае данные заносят в протокол по форме, приведен-

ный в таблице 6

Таблица 6

WK W*
^

Аа... t
ос ос ос ос

7.5.4 Определение основной погрешности измерительных KaHmIoB приборов серий N,
NA, реализующих линейное цифро-ана_гlоговое преобразование силы и напряжения постоян-
ного тока.

ffля определения основной погрешности измерительньtх канаJIов приборов серий N,
NA, реализующих линейное uифро-ана-lrоговое преобразование силы и напряжения постоян-
ного тока, выполняют следующие операции:

- подключают проверяемый прибор к персональному компьютеру с установленной
программой LPConfig.

- с помощЬю програМмы LPConfig задаюТ 5 проверяемых точек Xi, i: |,2,3,4,5 рав-
номерно распределенных по диапазону задаваемого параМетра (0 - 5о^,25уо,50уо,15% и 95 -
100% от диапазона измерений), записывают значения проверяемых точек wp в таблицу про-
токола поверки, выполненную по форме таблицы 7;

- ДЛЯ КаЖДОЙ ПроВеряемоЙ точки считывают значение задаваемого выходного сигнала
w* на дисплее мультиметра или на экране персонального компьютера (пк), если преду-
смотрено исполнением прибора, и заносят его в таблицу протокола поверки, выполненную
по форме таблицы 7. При нестабильности показаний проводят несколько отсчетов показаний
(не менее 4) и выбирают из них результат, наиболее отклоняющийся от заданного значения;

* за оценку абсолютной погрешности А измерительного канала в проверяемой точке
принимают значение, вычисляемое по формуле:

Wr-W*=A

ГДе А - ОсноВная абсолютная погрешность поверяемого ИК в i-ой проверяемой точке Х1
W, - значение измеряемого параметра по этirлону
W* - измеренное значение параметра
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Если выполняется неравенство

д > Аооп

Г.ЩО Абgр - предел допускаемой основной абсолlотной погрешности,
прибор бракуют. В противном случае данные заносят в протокол по форме, приведен-

ный в таблице 7

Таблица 7
Wп W*

^
Aann. *

(единица измерений) i(единица измерений> (единица измерений) (единица измерений)

7.5.5 Проверка основной погрешности каналов измерения действующих значе-
ний напряжения и силы переменного тока.

[ля проверки основной погрешности измерительньIх каналов приборов серий N, Nд,
реализующих измерения значений напряженияи силы переменного тока выбирают 5 прове-
ряемых точек Xi, i = 1,2,3,4, 5 равномерно распределенных по диапазону измеряемой силы
или напряжения постоянного или переменного тока (0 - 5%,25оА,50уо,75%и 95 - l00% от
диапазона измерений). Записывают значения проверяемых точек wk в таблицу протокоJIа
проверки, выполненную по форме таблицы 8;

все измерения проводят при номинальной частоте 50 Гц.
- для каждой проверяемой точки считывают значение выходного сигнагIа W* на дис-

плее прибора или на экране персонiшьного компьютера (пк), если предусмотрено исполне*
нием прибора, и заносят его в таблицу протокола поверки, выполненную по форме табли-
uы 8. ПрИ нестабилЬностИ показаний проводят несколько отсчетов показаний (не менее 4) и
выбирают из них резуль,гат, наиболее отклоняющийся от заданного значения;

- за оценку абсолютной погрешности А измерительного KaHmIa в проверяемой точке
принимаIот значение, вычисляемое по формуле:

Wr-W*:A

где А - основнаJI абсолютная погрешность поверяемого ИК в i-ой проверяемой точке Х1
W, - значение измеряемого параметра по этмону
W* - измеренное значение параметра
Если выполняется неравенство

д ) Аооп

где Абоо - предел допускаемой
прибор бракуют. В противном

ный в таблице 8

основной абсолютной погрешности,
случае данные заносят в протокол по форме, приведен-

Таблица 8

Wп W*
^

Aann, t
А/в А/в А/в А/в
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7.5.6 Определение основной погрешноСти канаJIов измерения мощностей и коэффици-
ента мощности переменного тока.

Щля проверки основной погрешности измерительньIх каналов приборов серий N, Nд,
реализуюЩих значения реактивной и активной мощности выбирают 5 проверяемых точек Х;,i: 1,2, з, 4, 5 равномерно распределенных по диапазону измеряемой мощности (0 - 5оh,25од,,
50%,75оА и 95 - l00% от диапазона измерений).

расчет истинньtх значений мощности и коэффициента мощности в точках
проводится по формулам:

для активной мощности P6;=U61.I91.cosQoil

для реактИвной мощностИ Qoi: Uoi.Ioi.singo1;
для полноЙ мощности S9;: U9;,I91;

лля коэффициента мощности cos(p.;: Pol/Soi.
где Uoi, Ioi, 9oi - напряжение, ток и угол фазового сдвига междУ напряжением для точки i.

примечание - частота переменного тока - 50 Гц, источник входного переменного на-
пряжения и тока должен содержать не более 2о/о вьlсших гармоник сетевой частоты.

flалее приводится последовательность операций для проверки погрешности активной
мощности Р. !ля проверки погрешности реактивной, полной мощности и коэффициента
мощности операции выполняются аналогично.

устанавливают значения напряжения, тока и угла фазового сдвига при koTopblx ак-
тивная мощность, подаваемая на ИК, равна проверяемой точке Р1.

щля каждой проверяемой точки Р1 Вычисляют основную абсолютную погрешность по-
казаний поверяемого ИК по формуле:

Рr-Р*:А

где А - основнаЯ абсолютная погрешНость поверяемого ИК в i-ой проверяемой точке Х1
р, - значение измеряемого параметра по эталону
Р* - измеренное значение параметра
Если выполняется неравенство

А 2 А66р

где Абоо - предел допускаеМой основной абсолютной погрешности,
ИК бракуЮт. В противном случае данные заносят данные в протокол по форме, при-

веденный в таблице 9, и переходят к следующей проверяемой точке.

КоэффицИент мощнОсти рассчИтываетсЯ по следующей формуле:

РF: P/S = cosp
где Р - активнаrI мощность
S - полная мощность
q - угол сдвига фzв между током и напрях(ением, созданный реактивными элементами

нагрузок (обмотки электродвигателей, трансформаторов, электромагнитов ...)

поверки



P,iQrlSr/cosg,.

7,5.7 Проверка погрешности каналов измерения активной и реактивной электроэнер-
гии переменного тока по трем фазам

Собирают схему по рисунку 1.

Калибратор
переменного
и тока с
фазовращ.

U U
Вход повер,

прибора

UB UB
Uc Uc

Uш Ur.r

Iд Iд
lB IB

Ic Ic

Iц Ir,l

РИСУнОк l - Схема соединений при проверке ИК активной и реактивной электроэнергии по
ТреМ фазам (<звезла - звезда с нейтральным проводом) для цепей напряжений и токов)

При испытаниях задаются симметричные напряжения и токи прямой последователь-
ности на номина-пьной частоте 50 Гц.

Щля проверки основной погрешности измерительньtх каналов приборов серий N, NA,
РеаЛИЗУЮЩИх ЗнаЧения реактивноЙ и активноЙ электрическоЙ энергии выбирают 5 прове-
РЯеМЫХ ТоЧек Wi, i: 1,2,З,4, 5 равномерно распределенных по диапазону измеряемой элек-
ТРИЧеСКОЙ ЭнерГии (0 - 5%, 25Уо,50Оh,'75О/о и 95 - 100% от диапазона измерений). Получен-
НЫе ЗНаЧеНИЯ ПрОВеряеМых точек W; записывают в таблицу протокола поверки, выIIолнен-
ную по форме таблицьi 10;

Расчет истинных значений активной и реактивной электроэнергии переменного тока
по трем фазам в точках поверки i проволится по формулам:

для активнои энергии

для реактивной энергии

Wдi:Т Uбi.I91.COSQoii

Wpi: Т Uo;.Io;.sin{Poi,

ГДе Uo1, Ioi, qoi - наПряжение, ток и угол фазового сдвига между напряжением и током дJUI
проверяемой точке i;
Т - время измерения.
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!алее приводится последовательность операций для проверки погрешности измере-ния активной энергии, !ля проверки погрешности измерения реактивной энергии операциивыполняются аналогично.
- Обнуляют счетчик электроэнергии поверяемого прибора.
- Устанавливают на время Т значения напряжения, тока и угла фазового сдвига междунимИ таким, при которЫх активнаJI электроэнергия равна проверяемой точке Wд;,
- Через время Т снимают испытательный сигн€rл и ожидают l минуту (цикл обновле-ния содержимого счетчика электрической энергии прибора). Регистрируют покtr}ание пер-вичной активной электроэнергии и рассчитывают ее вторичное значение wд' (на o."o". au-

данных лля прибора коэффициентов связи первичньж и вторичньrх значений для напряже-
ний и токов).

для каждой проверяемой точки wдi вычисляют
показаний поверяемого ИК по формуле:

основную абсолютную погрешность

Wд - Wд*: А

где А - основная абсолютная погрешность поверяемого ИК в i-ой проверяемой точке W;
wд, - значение измеряемого параметра по эталону
Wд* - ИЗМеРеННОе ЗНаЧеНИе ПаРаМеТРа
Если выполняется неравенство

д > Асоп

где Абоо - предеЛ допускаеМой основнОй абсолютной погрешности,
прибор бракуют. В противном случае данные заносят в протокол по форме, приведен-

ный в таблице l0.

7.5.8 Проверка погрешностей канаJIов измерения количества импульсов.

!ля проверки основной погрешности измерительньIх канЕIлов приборов серий N, Nд,
реализ}тощих счет количества импульсов проводится не менее 5 испытаний i = |,2, з, 4, 5,
Полученные значения испытаний Ni записывают в таблицу протокола проверки, выполнен-
нуюпоформетаблицы 11;

!ля каждой проверяемой точки F1 ВЫLIИСЛяют основную абсолютную погрешность по-
казаний поверяемого ИК по формуле:

N, - Nru: А

где А - основная абсолютная погрешность поверяемого ИК в i-ой проверяемой точке Fi
N, - значение измеряемого параметра по этаJIону
N* - измеренное значение параметра
Если выполняется неравенство

Таблица 10

Ul, Uz, Uз, В Utz, U2з, Uзt, В 11, 12, Iз, А Qt Фz Фз Аа.". t. 0/о

^,оА
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д > Асог

tЦе Ааор - предел допускаемой основной абсолютной погрешности,
прибор бракутот. В противном случае данные заносят в протокол по форме, приведен-

ныйвтаблице11

таблица l l

N, N* А Асор

7.5.9 Определение погрешности хода внутренних часов устройства,

Погрешность хода внутренних часов измерителя определяется следующим образом.
- питание устройства включается на несколько суток (не менее 10),

- по сигналам точного времени либо другого источника точного времени проводится ус-
тановка часов прибора;

- по истечении суток (можно и нескольких суток) оценивается отклонение часов прибо-
ра от источника точного tsремени.

ИспытаниЯ считаютсЯ положитеЛьными, если ухоД часоВ прибора не превышает 0,5 с/сут.

7.5.10 Проверка погрешности каналов измерения частоты переменного тока

flля проверки основной погрешности измерительньIх канаJIов приборов серий N, Nд,
реализуюЩих измерение частоты переменного тока проводится не менее 5 испытаний i: 1,
2,з,4,5. Щля каждой проверяемой точки Fl ДИОПаЗона измерения выполняют указанные ниже
операции.

Щля каждой проверяемой точки F; ВЫЧИСЛяют основную абсолютную погрешность по-
казаний поверяемого ИК по формуле:

Fr-F*:А

где А - основнiШ абсолютная погрешНость поверяемого ИК в i-ой проверяемой точке F1
F, - значение измеряемого параметра по эталону
F* - измеренное значение параметра
Если выполняется неравенство

д > Асоп

где Абоо - предел допускаемой основной абсолютной погрешности,
прибор бракуют. В противном случае данные заносят в протокол по форме, приведен-

ный в таблице 12.
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Таблица 12

F, F* А Аа... *
Гц Гц Гц Гц

8 ОФОРМЛЕНИЕ РЕЗУЛЬТАТОВ ПОВЕРКИ

8.1 При положительньгх результатах поверки оформляют свидетельства о поверке со-
гласно ПР 50.2.006-94 кГСИ. Поверка средств измерений. Организация и порядок проведе-
ния) и приборы серий N, NA допускаются к эксплуатации.

8.2 При отрицательньгх результатах поверки свидетельство о предыдущей поверке ан-
нулируют и выдают извещение о непригодности согласно ПР 50.2.006-94.
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ПРИЛОЖЕНИЕ А
Основные метрологические характеристики приборов серий N, NA

Основные метрологические характеристики приборов серий N, NA приведены в таб-
лице Al.

Таблица Al - ос боров серий N. NAица н() ные ме-lрологические характеристики и
Исполне-
ние при-

бора

!иапазон из-
меряемого
параметDа

индикация Основные метрологические
характеристики .Щополнительно

N24S/
N25S

от минус 10

до плюс 60 мВ

4или5
ра:}рядов, в
зависимо-
сти от ис-
полнения пределы допускаемой основной

приведенной погрешности
+ (0,2 0/о от диапазона * 1 цифра
в младшем разряде показаний).

Прелелы допускаемой дополни-
rельной приведенной погрешно-

сти * 0,1оh от диапiвона на
каждые l0'C.

Пределы допускаемой приве-
денной погрешности компенса-

ции температуры холодного
спая * 0,2о^ от диапазона.

Прелелы допускаемой приве-
денной погрешности компенса-
ции изменения сопротивления
соединительных проводов дат-
чиков температуры * 0,2 0/о от

диапазона

Входное сопро-
тивление более

1Мом

от минус 60
до плюс 60 мВ
отOдоlOВ
от минус l0

до плюс 10 В
отOдо20мА Входное сопро-

тивление
10ом*1%от4до20мА

N24T/
N25T

сигналы от Тс:
Ptl00: от минус

50 до плюс
150 "С;

Ptl00: от минус
50 до плюс

400 "с

4или5
разрядов, в
зависимо-
сти от ис-
полнения

Ток датчика ме-
нее 300 рА.

Сопротивление
кабеля датчика нс

более 5 ом на
провод для авто-
матической ком-

пенсации и не
более 10 ом на
провод для руч-

ной компенсации

сигналы от Тп:
J: от минус 50

до плюс
l200 "С;

К: от минус 50

цо плюс 1370'с

N20

от минус l0
до плюс 60 мВ

5 разрядов,
в зависимо-
сти от ис-
полнения

Входное сопро-
тивление свыше

1 Мом
отOдоlOВ
от минус 10

до плюс i0 В
отOдо20мА Входное сопро-

тивление
10 ом + |о^

от4до20мА

от минус 20

до плюс 20 мА

Входное сопро-
тивление
5ом*1%
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п таблицы А1должение таол цы
Исполне-
ние при-

бора

!иапазон из-
меряемого
параметра

Индикация Основные метрологические
характеристики ,Щополнительно

N20

сигналы от Тс:
Pt100: от минус

50 до
плюс 400 оС

Ток датчика ме-
нее 300 рА.

Сопротивление
сабеля датчика н(
более 10 ом на

пDовод
сигналы от Тп:
J: от минус 50

цо плюс 1200 "С
К: от минус 50

Io плюс 1370'C

N3OU

отOдо60мВ

5 разрядов

Предел", допускаемой основной
приведенной погрешности

t (0,2 0/о ОТ ДИаПаЗОНа
+ 1 цифра в младшем разряде

показаний).
Пределы допускаемой дополни-
гельной приведенной погрешно-

СТИ * 0,1Уо от диапазона на
каждые 10 ос.

пределы допускаемой абсолют-
ной погрешности компенсации
температуры холодного спаrI

+loC.
Предеп"l допускаемой абсолют-
ной погрешности компенсации
изменения сопротивления со-
единительньгх проводов ТС

* 0,5 ос.

Прелелы допускаемой абсолют-
ной погрешности компенсации
изменения сопротивления со-

единительньtх проводов датчи_
ков при измерении ТС + 0,2 Ом.
Пределы допускаемой основной
приведенной погрешности вы-
ходного сигнаJIа * 0,2 о^ от диа-

пазона

Сопротивление
входов:

по напряжению
более 1 МОм;

по току
(l2 * l) Ом.

Ток через термо-
метр сопротивле-

ние
(270 + l0) мкА.
Сопротивление
соединительных
проводов термо-
преобразователя
сопротивления
не более l0 ом.

от минус 10

до плюс 10 В
от минус 20

до плюс 20 мА
сигналы от Тс:
Pt100: от минус

200 до
плюс 850 "С

Pt500: от минус
200 до

плюс 850 "С
Ptl000: от ми-

ryc 200 до плю(
850 ос

от 0 до 400 ом
от 0 до 4000 ом
сигналы от Тп:
J: от минус l00
цо плюс l200 "С
К: от минус l00
Io плюс 1370 "с
N: от минус 100
цо плюс 1300 "с
Е: от минус 100

Iо плюс 1000 "с
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п таблицы Alдолжение ицы
Исполне
ние при-

бора

[иапазон изме-

ряемого пара_
метра

Индикация Основные метрологические
характеристики ,Щополнительно

N3OU

R: от минус 50
Io плюс l760 "с

5 разрядов

S: от минус 50
цо плюс 1760 'с
эт 0(4) до 20 мА

(аналоговый
выход, опцио-

нально)

Сопротивление
нагрузки

до 500 ом
отOдоlOВ
(аналоговый

выход, опцио-
нально)

Сопротивление
нагрузки
от 500 ом

Время от 00:00
до 2З:59 ч

пределы допускаемой абсо-
лютной погрешности хода ча-

сов не более 0,5 с/сугки

N24H/
N25H

(измере-
ние пара
метров

постоян-
ного тока)

отOдоlO0В

4или5
разрядов, в
зависимо-
сти от ис-
полнения

пределы допускаемой основ-
ной приведенной погрешности
* (0,2 0/о от диапазона * 1 чиф-
ра в младшем р.вряде показа-

ний).

Пределы допускаемой допол-
нительной приведенной по-

грешности + 0,1 % от диапазо-
на на каждые l0 ОС

Входное сопро-
тивление свыше

2 Мом

отOдо250В
от минус 100 до

плюс 100 В
от минус 250 до

плюс 250 В
от минус 400 до

плюс 400 В

от минус 1

до плюс 1 А

Входное сопро-
тивление

10 мом *1 %

от минус 5

до плюс 5 А
Входное сопро-

тивление
2MOMtl %

N24Zl
N25Z

(измере-
ние пара
метров

перемен-
ного тока)

отlдо1O0В

4или5
разрядов, в
зависимо-
сти от ис-
полнения

Пределы допускаемой основной
приведенной погрешности

* (0,5 0/о от диапазона * 1 цифра
в младшем разряде показаний) в

диапазоне частот от 20 до
500 Гц

Входное сопро-
тивление более2

Мом
от 2.5 до 250 В
от4до4O0В

от 0,0l до 1 д
Входное сопро-

тивление
10 мом *1%

от 0,05 до 5 А
Входное сопро-

тивление
2 мом *1%

от 20 до 500 Гц

Пределы допускаемой основной
приведенной погрешности

* (0,02 0й от диапазона * l чиф-
ра в младшем разряде показа-

ний)

Входное сопро-
тивление более

2 Мом
Перемен. напр.
от24 до 480 В

пределы допускаемой дополни-
гельной приведенной погрешно.

СТИ * 0,25 Уо от диапазона на
каждые l0 "с
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продолжение таблицы д1должение таолицы А
Исполне-
ние при-

бора

!иапазон из-
меряемого
параметDа

Индикация Основные метрологические
характеристики .Щополнительно

N3OH
(измере-
ние пара-
метров

постоян-
ного тока)

Jт минус 600 до
плюс 600 В

5 разрядов

пределы допускаемой основ-
ной приведенной погрешности

* 0,1 % отдиапазона
от минус 200 до

плюс 200 В

от минус 6

до плюс б А
Пределы допускаемой основ-

ной приведенной погрешности
* (0,1 0% от диапазона * 5 мА)

от минус 2

до плюс 2 А
Пределы допускаемой основ-

ной приведенной погрешности
* (0,1 0% от диапазона + l мА)

Время от 00:00
до 23:59 ч

пределы допускаемой абсо-
лютной погрешности хода ча-

сов не более 0,5 с/сутки
эт 0(4) до 20 мД

(аналоговый
выход)

Пределы допускаемой основ-
ной приведенной погрешности
аналогового вьгхода * 0,2О/о от

установленного диапазона

отOдоlOВ
(аналоговый

выход)

Предель, допускаемой допол-
нительной погрешности 0,5 от

основной на каждые
l0 ос

N3OP
(измере-
ние пара-
метров

перемен_
ного тока)

(от 0,005
до 1,2).I,,,

где I,,:l/5 А
(коэффициент

трансформации
от l до 10000)

5 разрялов

Пределы допускаемой основ-
ной приведенной погрешности

+ 0,2 о% от I"

N3OP

Напряжение

фаза-нейтраль:
(от 0,05 до
1,2),U,,, где

U,,:100/400 В
(переменное
напряжение,
коэффициент

грансформации
от 0,1 до 4000)

5 разрядов

Прелелы допускаемой основ-
ной приведенной погрешности

r 0,5 о^ от U"

от 45 до бб Гц
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п таблицы дlдолжение ицы
Исполне-
,tие прИбО-

ра

!иапазон из-
меряемого па-

раметра
индикация Основные метрологические

характеристики ,Щополнительно

NзOр

Активная мощ-
ность, Вт

(0,05 - 1,2),I",U"

5 разрядов

Прелелы допускаемой основ-
ной приведенной погрешности

* 0,5 % от диапазона

I":1A,
I": 5 А,

Un = 100 В,
Un = 400 В.

реактивная
мощность, вар
(0,05 _ l,2),I",U,,
Полная мощ-

ность, В,А
,0,05 - 1,2),I,,,U"

Коэффициент
мощности

от 0,1'In

до 1,2,I"

tg9
от 0,1'In

до 1.2,I-
Прелелы допускаемой основ-

ной приведенной погрешности
+ | оh от диапЕвона

Фазовый угол Q
между током и
напр. осн. гар-

моники, О

отOодо359о
Активная

Энергия, кВт.ч
от 0,005'In

до 1,2'I"
Пределы допускаемой основ-
ной относительной погрешно-

сти + 0,5 уо
реактивная

энергия, квар,ч
от 0,005'I"
до 1,2'I*,

Время от 00:00
до 23:59 ч

Пределы допускаемой абсо-
лютной погрешности хода ча-

сов не более 1 с/сутки
эт 0(4) до 20 мд

(аналоговый
выход)

Пределы допускаемой основ-
ной приведенной погрешности
аналогового вьIхода * 0,2Yо от

установленного диапазона

Нагрузка для
выхода по току

не более
500 ом,

по напряжению
не менее 500 ом

отOдоlOВ
(аналоговый

выход)
Предел", допускаемой допол-
нительной погрешности 0,5 от

основной на каждые
l0 ос
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п табллжение ицы А
Исполне-
ние при_

бора

Щиапазон изме-
ряемого пара_

метра
Индикация Основные метрологические

характеристики .Щополнительно

Nl72
(измере-
ние пара-
метров

перемен-
ного тока)

отlдоlO0В

Зили4
разряда

Пределы допускаемой основ-
ной приведенной погрешности

+ (0,5 Yо ОТ ДИаПаЗОНа
+ l цифра в младшем разряде

показаний)

Входное сопро-
тивление более

600 ком

от3до3O0В
Входное сопро-
тивление более

1,8 Мом

от5до5O0В
Входное сопро-
тивление более

3 Мом

от 0,01 до l А
Входное сопро-

тивление
20 мом +l\Yo

от 0,05 до 5 д
Входное сопро-

тивление
4 мом +10уо

от 0,1 до 10 д
Входное сопро-

тивление
2 мом +l\Yo

от 0,4 до 40 д
Входное сопро-

тивление
0,5 мом *l\Yo

от 30 до 500 Гц

пределы допускаемой основ-
ной приведенной погрешности

+ (0,1 0/о ОТ ДИаПаЗОНа
+ 1 цифра в младшем ршряде

показаний)

Входное сопро-
тивление более

3 Мом

Пределы допускаемой допол-
нительной погрешности 0,5 от

основной на каждые
10.с

N2OZ
(измере
ние пара
метров

перемен-
ного тока)

отlдо1O0В

5 разрядов

пределы допускаемой основной
приведенной погрешности

* (0,5 0/о ОТ ДИаПаЗОНа
+ l цифра в младшем р.вряде

показаний)

Входное сопро-
тивление

более 2 Мом
от 2,5 до 250 В
от4до4O0В

от 0,0l до l д
Входное сопро-

тивление
50 мом +l0o^

от 0,05 до 5 А
Входное сопро-

тивление
10 мом +l0%

от 20 до 500 Гц

Прелелы допускаемой основной
приведенной погрешности

* (0,2 0й от диапазона * 1 цифра
в младшем разряде показаний)

Входное сопро-
тивление более

2 Мом
Пределы допускаемой дополни-

тельной погрешности 0,5 от
основной на каждые 10 ОС
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п таблишы А1х(ени ицы
Исполне-
ние при_

бора

!иапазон изме-

ряемого пара_
метра

индикация Основные метрологические
характеристики .Щополнительно

N27D
(измере
ние пара
метров

перемен-
ного тока)

(от 0,01 до
1,2),Un, где
U,,: 500 В

4 разряда

Пределы допускаемой основной
приведенной погрешности

* 0,5 % от U" в диапазоне часто1
от 40 до 500 Гц

In :63 А,
Un: 500 В,

(от 0,01 до
1,2),I,,, где
I,,: б3 А

Пределы допускаемой основной
приведенной погрешности

* 0,5 % от I, в диапазоне частот
от 45 до 65 Гц

от 2 до 500 Гц
по напряжению Пределы допускаемой основной

приведенной погрешности
+ 0,02 ой от диапазона

от 45 до 500 Гц
по току

Активная
мощность, Вт

(0,0l - 1,2),In,Un

Пределы допускаемой основной
приведенной погрешности + | %
от диапазона в диапазоне частот

от 45 до 65 Гц
Пределы допускаемой дополни-

тельной погрешности 0,5 от
основной на каждые l0'С

N27P
(измере
ние пара
метров

перемен-
ного тока)

(от 0,05 ло
1,2),In, где

|":|15lЗ2163 А

4 разряда

Пределы допускаемой основной
приведенной погрешности

+ 0,2 О/о ОТ I" / Un
(от 0,05 ло
1,2),Un, где

U,,:100/400 В

Частота
от 45 до 66 Гц

Пределы допускаемой осн, от-
носительной погрешности

L0,2oA от измеренного значени,
Активная

Мощность, Вт
(0,05 - 1,2),I,,,U"

Пределы допускаемой основ-
ной приведенной погрешности

* 0,5 04 от диапазона
реактивная

мощность, вар
(0,05 - 1,2),I,,,U,u
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п таблицы д1должение таолицы А
Исполне-
ние при-

бора

Щиапазон из-
меряемого па-

раметра
Индикация Основные метрологические

характеристики ,I[ополнительно

N27P
(измере-
ние пара-
метров

перемен_
ного тока)

Полная
Мощность, В.А
(0,05 - 1,2),I",U*

4 разряда

Пределы допускаемой основ-
ной приведенной погрешности

+ 0,5 о/о оТ ДиапiВона

I":1A
I":5A
In=32A
I": 63 А

U": 100 В
Un=400B

Коэффициент
мощности
от 0,01'I,,

до 1,2'I*,

tg9
от 0,01'In

до 1,2'I"
Пределы допускаемой основ-

ной приведенной погрешности
+ 1оА от диапазона

Фазовый угол q
между током и
напр. осн. гар-

моники, О

отOодо359'
Активная энер-

гия, кВт
от 0,005 I,,

до 1,2 I,,

Пределы допускаемой основ-
ной относительной погрешно-

СТИ * 0,5 Уо от измеренного
значения

реактивная
энергия, квар.ч

от 0,005 I,,

до 1,2 l,

отOдо20мА
(аналоговый

выход)

пределы допускаемой основ-
ной приведенной погрешности
аналогового выхода * 0,2о/о от

установленного диапазона
Предел"t допускаемой допол-
нительной погрешности 1,0 от

основной накаждые 10 ОС

N30o

количество
импульсов

отминус 19999
до плюс 99999

5 разрядов

* 1 импульс

* частота вход-
ного сигнала до

100 кГц

от 0,05 до
99999 Гц

Пределы допускаемой основ-
ной приведенной погрешности

+ 0,0l 04 от диапiвона

Скорость вра-
щения от 0,05
о 99999 об/мин
(частота вх.
сигнала до

100 кГц)
Период

от 0,000l до
ll с;

от 0,0001 до
3600 с *
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абп должение таблицы д
Исполне-
ние при-

бора

Щиапазон из-
меряемого па-

раметра
Индикация Основные метрологические

характеристики Дополнительно

N30o

Время
наработки

от 0 до 99999

5 разрядов

предел"t допускаемой абсо-
лютной погрешности хода ча-

СОВ t 0,5 с/суткиТекущее время
от 0:00 до 2З:59
ст 0(4) до 20 мА

(аналоговый
выход)

пределы доlтускаемой основ-
ной приведенной погрешности

анаIIоговых выходов
+ 0,2 о^ от диапазона

Нагрузка для
выхода по току

не более 500 ом,
по напряжению
не менее 500 ом

отOдоlOВ
(аналоговый

вьшод)

пределы допускаемой допол-
нительной погрешности 0,5 от

основной на каждые
10.с

NАз

сигналы от Тс:
Ptl00: от минус

200 до
плюс 850'С

4 разряда

Предель, допускаемой основ-
ной приведенной погрешности
+ (0,2 0/о от диапазона + 1 чиф-
ра в младшем разряде показа-

ний).

пределы допускаемой допол-
нительной приведенной по-

грешности + 0,1 0/о от диапазо-
на на каждые l0 ОС.

Пределы допускаемой приве-
денной погрешности компен-
сации температуры холодного

СПаrI + 0,2 Оh от диапазона.

Прелелы допускаемой допол-
нительной погрешности от

температурного изменения со-
противления соединительньIх
проводов ТС + 0,2о^ от диапа-

зона.

пределы допускаемой основ-
ной приведенной погрешности
аналоговых выходов + 0,2 Yо от

диапазона

Ток датчика не
более 170 мкА
Сопротивление

провода до
20 ом

Pt500: от минус
200 до

плюс 850'С
Ptl000: от ми_

нус 200 до
плюс 850 "С

сигналы от Тп:
J: от минус 30

цо плюс l l00 "С
К: от минус 50
Io плюс l370 "с
N: от минус 100
цо плюс l300 "с
Е: от минус 20
до плюс 850 "С

R: отOдо
l760 "с

S:отOдо
1760 "с

Т: от минус 50
до плюс 400'С
от 0 до 400 ом
от 0 до 4000 ом
отOдо60мВ Входное сопро-

тивление более
4 Мом

отOдо3В
отOдоlOВ
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п аблишы Адолжение т ицы
Исполне-
ние при_

бора

Щиапазон из-
меряемого па-

раметра
Индикация Основные метрологические

характеристики flополнительно

NАз

отOдо5мд

4 разряда

Входное сопро-
тивление менее

4ом
отOдо20мА

отOдо2O0В Входное сопро-
тивление более

4 Мом
отOдо600В

отOдо2д Входное сопро-
тивление 10

MOMtl 0%
отOдо5А

ш 0(4) до 20 мд
(аналог. вых.)

Нагрузка не бо-
лее 500 ом

отOдо 10В
(аналог. вых.)

Нагрузка не ме-
нее 500 ом

NA5,
NАб

сигналы от Тс:
Ptl00: от

минус 200
до плюс 850'С

2х4
разряда

Пределы допускаемой основ-
ной приведенной погрешности
* (0,2 0/о от диапазона * l uиф-
ра в младшем разряде показа-

ний).

пределы допускаемой допол-
нительной приведенной по-

грешности * 0,1 % от диапшо-
на на каждые 10 ОС,

Пределы допускаемой приве-
денной погрешности компен-
сации температуры холодного

спая * 0,2 о^ от диапазона.

Пределы допускаемой допол-
нительной погрешности от

температурного изменения со-
противления соединительньrх
проводов ТС + 0,2ОА от диапа-

зона.

Предеп"t допускаемой основ-
ной приведенной погрешности
аналоговых выходов t0,2Yо от
диапазона, разрешающzuI спо-
собность 0,025 Оh от диапазона

Ток датчика не
более 400 мкА
Сопротивление

провода до
20 ом

Pt500: от минус
200

до плюс 850'С
Ptl000: от ми-

нус 200 до плюс
850 "с

сигналы от Тп:
J: от минус l00
цо плюс l l00 'с
К от минус 100

Io плюс l370 'С
N: от минус l00
цо плюс l300 "С
Е: от минус l00
до плюс 850 "С

R: отOдо
1760 ,с

S:отOдо
l760 "с

Т: от минус 50
до плюс 400 "С
от 0 до l0 кОм

от минус 300
до плюс 300 мВ

Входное сопро-
тивление более

9 Мом
от минус 600

до плюс 600 мВ

Входное сопро-
тивление более

4.2 Мом
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окончание таблицы А1
Исполне-
ние при-

бора

flиапазон из-
меряемого па-

paMeTDa
Индикация Основные метрологические

характеристики ,Щополнительно

NA5,
NАб

от минус 40
до плюс 40 мА

2х4
разряда

Входное сопро-
тивление менее

4ом
от минус 5 до

0 мА,
отOдо5мА

Входное сопро-
тивление

10 мом + 10уо
эт 0(4) до 20 мд

(аналог вых.)
Нагрузка
* 500 ом

отOдоlOВ
(аналог. вых.)

Нагрузка
+ 500 ом


